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Téma práce: aktuální, související se studovaným oborem 

Jazyková stránka práce: místy lze zazmenat nespisovné slovní obraty (např. na str. 
16 a 21), gramatické nedostatky a chyby v interpunkci (např. na str. 18, 39, 40, 48,..) 

Práce je zaměřena: teoreticko-empiricky, kvalitativní zaměření empirického šetření 

Rozsah práce: 72 stran včetně příloh 

Použitá literatura: relevantní 

Počet uváděných titulů: dostatečný 

Citace v textu: bez vážnějších nedostatků, z celkového dojmu na odpovídající 
úrovni, dle systému Odevzdej.cz je celková míra podobnosti 22 %, po prostudování 
jednotlivých částí práce lze konstatovat, že se autorka nedopustila plagiátorství. 

Formální stránka práce: v tabulkách na str. 42 a 43 by mohly být doplněny popisky 
sloupců, nicméně lze kontatotvat, že z celkového dojmu formální zpracování práce 
odpovídá požadavkům. 

Otázky a témata k diskusi:  

Jakým způsobem lze využít zjištěné výsledky v praxi? 

Jak autorka hodnotí realizovanou prevenci ve vybraných NZDM? 

 

Využitelnost pro praxi: Doporučuji, aby se autorka k využitelnosti práce pro praxi 
vyjádřila u obhajoby. 

Cíl práce: Cílem diplomové práce je zjistit, jaké metody a formy práce využívají 
pracovníci nízkoprahového zařízení pro děti a mládež s klienty v oblasti rizikového 
chování. Tento cíl lze považovat za splněný. 

 

Celkové zhodnocení: Obsah teoretické částí lze považovat za dobré východisko pro  
kvalitativní empirické šetření, jehož zpracování je logicky strukturováno. Pilířem 
šetření jsou výzkumné otázky, přičemž DVO1 zprvu působí nejasně, nicméně po 
prostudování tazatelských otázek lze pochopit autorky záměr zkoumání. Získaná 
data jsou interpretována s oporou vzniklých kategorií a kódů adekvátním způsobem. 
Autorka v rámci šetření poukazuje na aktuální témata, která se týkají zejména 
duševního zdraví a rodinného života klientů NZDM. Zjištěné výsledky však mohly být 
při souhrnném vyhodnocení komparovány s odbornými zdroji. V závěru lze 



konstatovat, že z celkového dojmu předložená diplomová práce splňuje požadavky 
kladené na tento typ závěrečných prací. 
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